

主題: 中壽贊助蒲公英高飛 原住民學童學習手心向下

日期: 2008/07/17 來源: 公共關係部

中國人壽贊助長庚大學蒲公英工作隊，利用寒暑假舉辦原住民小朋友的生活營隊，約有五十名來自阿里山鄉鄒族及信義鄉雙龍部落布農族的原住民小朋友參與。今年暑假蒲公英工作隊更為原住民的教育注入積極正面的力量，培養感恩的心，也種下「人人都有能力付出」的種子。

活動四天三夜在嘉義市輔仁中學舉行，中國人壽嘉義分公司資深經理陳志昌表示，中國人壽「We Share」的企業文化和這次活動主題相同，中壽非常認同蒲公英工作隊長期以來耕耘部落地區的教育，從提升原住民地區醫療保健知識開始，到提升原住民小朋友自信心，再到心靈教育，如果參與活動的小朋友都能真正學習到「施比受有福」，從心靈開始脫貧，未來更能創造財富的富足。

營隊原住民小朋友和中國人壽志工一起來財團法人台灣省私立嘉義市仁愛之家，以親身參與的方式學習關懷他人。仁愛之家收容孤苦無依、老弱殘疾的低收入及無家可歸的市民。小朋友和院內收容的院友們在長庚大學蒲公英工作隊的帶領下激出愛的火花。帶領活動的長庚大學學生引導老少雙方玩遊戲，互相按摩，透過活動彼此學習「手心向下」，嘗試踏出「付出」的第一步。

大蒲營隊長李宜璟表示，營隊的目的希望讓原住民孩子們能夠真正了解自己所擁有的資源，了解自己生活在這塊土地的美好，進而向大哥哥大姊姊們看齊，學習「手心向下」，相信對於孩子的心性發展會有更多的幫助。

這項活動讓原住民小朋友、帶隊的長庚大學學生、以及參與的中壽志工還有仁愛之家的院友們，都從中超越「服務」，從彼此身上看到「學習」、「付出」的真諦。